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令和４年度第１３回合志市教育委員会会議録 

 

１ 会議期日  令和５年３月２８日（火） 

２ 開議時刻  午後１時３５分 

３ 会議場所  合志市役所 ２階 庁議室 

４ 出席委員  委員 池頭俊  

委員 津川裕恵 

委員 坂田由美子 

委員 林田新也 

５ 欠席委員   

６ 職務のために出席した者 

教育長      中島栄治 

         教育部長     岩男竜彦 

         学校教育課    草場博志  教育審議員 

小林信一  指導主事 

関 嘉晋  指導主事 

歌野雅文  課長補佐 

         生涯学習課    牧野淳一  課長 

人権啓発教育課  森田健二  課長 

 

○中島栄治教育長 

ただいまから令和 4年度第 13 回合志市の教育委員会議 3月定例会を始めま

す。よろしくお願いします。 

先日、小学校の卒業式がありまして、ある校長先生と話をしました。小学校

の卒業式は、中学校の入学式準備ではないかと、そこが小中一貫教育の価値で

はないかと。小学校の卒業式での所作、服装や髪型、式に臨む気持ちの準備な

ど、小学校の卒業式で意識を持ち、中学校の入学式も同じような気持ちで臨む

ような指導をお願いしたいと今後の課題としてお話しました。 

では、今年度最後になりますが会議を進めさせてください。 

まず会議録の署名者の氏名ですが、坂田委員・林田委員、お願いしてよろし

いでしょうか？よろしくお願いします。 

次に、前回の会議録の承認です。事前に配付しておりました資料に訂正等あ

りませんでしょうか。はい、ご承認いただきありがとうございます。 

日程１、教育長報告です。 
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３月１日 庁議。１６時から合志市中学校の 3年生がエアロビクスの世界選

手権に行くということで報告がありました。 

３月２日 市議会の本会議。その後、予算決算常任委員会等も実施されてい

ます。議会については、後でまとめて部長からご説明します。 

３月３日 市内の小・中学校の卒業式。私は合志楓の森中学校に参加しまし

た。 

どの学校も滞りなく実施できたことを喜びたいと思います。 

３月６日 熊本ドライビングスクール、KDS から市内小学校１年生へ傘の贈

呈がありました。毎年いただいております。 

 ３月７日 市校長会。資料をつけておりますのでご説明をします。 

２ページです。年度末の小中連携ということで、小学校の卒業式というのは中

学校の入学式の予行演習ですよというところも、来年は間違いなく伝えたいと

思います。 

 

校長会では、情報連携をお願いしました。情報が抜けたためにクラス配置等が

適切ではなかったという事例もありましたので、過年度分も含めた上で徹底し

た連携をしてほしいというようなことです。 

本年度確認しましたのは、各学年毎年クラス替えをすること。合志市内にお

いては、全校全学年でクラス替えを実施することになっております。 

そして、学年担任制とかチーム担任制とかいくつかの言葉を使っています

が、１人の先生だけではなく、複数の先生が子ども達と関わるというのが本市

の取り組みですので、それを今後も続けるということで校長先生方にお話をし

たところです。 

学力向上について、春休みに子ども達が主体的に学習できる一つの場面だと

捉えて、課題に関しては学年で統一した指示を出してくださいということでお

願いしました。 

春休み中にもし朝から起きられなくなってしまったら 4月の新学期がとても

厳しいので、朝からちゃんと起きるような生活面、基本的な生活習慣が崩れな

いというあたりは、こだわりを持っていただこうということでお話をしたとこ

ろです。 

その他、事務局から別途の資料がある通りのお話をしています。 



- 3 - 
 

では、１ページに戻ってください。 

３月８日 生涯学習課協。１３時から交通安全協会合志市支部から黄色い帽

子贈呈式。 

３月１１日 ヴィーブル子ども劇団の第２０回公演。御代志市民センターで

開催されました。 

３月１４日 質疑の打ち合わせ。 

３月１５日 予算決算常任委員会。１４時から文化芸術実施事業の実行委員

会。本年度の反省と次年度に向けてということで、本年度実施した、DRUM TAO

公演と、落語、ふれあいコンサート、大野一彦さん講演と事業展開しました

が、次年度に向けては吉本興業の公演、それともう一つがウクライナから来日

している方のバレエ公演、そちらの方を予定しようかということで会議に諮っ

たところです。 

同日、解放子ども会、人権教育子ども学習会の閉校式があり、子ども達に１

年間よく頑張ってくれたということでお礼を言ったところです。自分たち一人

一人の発表の中で、次年度も参加しますとの発言もあり、とても心強かったで

す。 

３月１６日 庁議。１１時から部課長会議。 

３月１７日 市議会の定例会閉会。 

３月１８日 春のウォークラリー大会。ひまわり公園周辺で実施しました。 

３月２０日 臨時庁議。 

３月２１日 合志市剣道錬成大会。 

３月２３日 小学校卒業式。 

３月２４日 臨時庁議。市職員の内示があっております。 

３月２８日 本日が教育委員会議となります。 

私からは以上ですが、何かご質問等はありませんでしょうか？よろしいです

か。 

それでは続けて会議の方を進めたいと思います。議題に移ります。 

令和 4年度合志市教育委員会重点取り組み等の評価の結果について、事務局よ

り報告をお願いします。 

○草場博志 教育審議員 

次第３ページをお開き下さい。 
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今年度の教育委員会の学校教育努力目標の実現に向けて校長先生方に評価を

していただいたものの集計結果です。 

この結果については、先日の市校長会議でもお示しをして、総括と次年度に

向けてのお願いをさせていただいたところです。 

一つ一つの項目についての説明は割愛いたしますけれども、全体的には前期

よりも後期の方が数字的には高い状況にあります。 

特に重点取り組みの１番から４番、３ページに示した大きな柱については、全

体的に高い結果でございました。 

ただ、重点取り組み 4番の目標の中では二重丸で示しておりました働き方改

革に向けた学校の意識変容と在校時間縮減の推進については、３を切る結果と

いうことで、学校において難しい側面も見てとれるというところでございま

す。 

具体的実践項目については４ページに示しておりますけども、非常に高い数

値としては具体的実践項目１番の５番、長期休業前の教育相談個別指導の実施

について３．８という非常に高い数値でございました。各学校での 2学期制の

良さを意識した教育相談というのを推進していただいてることに感謝申し上げ

たところです。 

具体的実践項目５番の７番、子ども会活動の活性化については、学校が取り

組むことの限界があるというご指摘もあり、この表記で令和４年度はしました

ところ、やはり学校でもなかなか難しいということで２．３という平均値でご

ざいましたけども、前回の教育委員会議でもお示ししましたように、子ども会

活動については、活動の推進、そして子ども会への加入促進ではなく、子ども

会活動の啓発というような形に変えることでの支援ができるのではないかとい

うことで見直しを示しておりますので、そこら辺についての評価もまた変わっ

てくるのかなというふうに思っております。 

続きまして５ページの市教育委員会の学校教育努力目標の具体的数値の達成の

状況です。 

こちらも市校長会議でお示しをして、課題意識を持って次年度の経営に生か

していただくことをお願いしたところでございますが、まず一番上のＣＲＴの

市の標準学力調査では、小学校が平均値を下回る結果ということ。中学校にお

いては市の目標値を上回る良好な結果だったということですけども、平均する
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と５１．３という結果になって目標値は達成できなかったというところがござ

います。家庭学習の時間についても高学年・中学校において課題がございま

す。 

メディアの視聴についても中学校では、半分の子どもたちがメディア視聴が

２時間を超えるという状況があります。下段の方でいじめ暴力の問題行動につ

いても中学校の数値が市の目標値の 2.5 倍ほどの状況でした。体力テストの結

果については、小学校に大きな課題があるというところで学力の向上や豊かな

心の育成、たくましい体作りというようなことについて課題が浮き彫りになっ

たのかなというふうに思います。 

このことを受けて、来年度の学校教育努力目標の中の新たな重点として、チー

ムとしての学校、特に学年組織を中心とした指導の充実をということでお願い

をさせていただきまして、３月の校長会議では、学年組織の充実を図っていた

だき、教育を停滞することなく進めていただくということをお願いして、また

令和５年度についても引き続き指導していく必要があるというふうにしている

ところでございます。 

この学校管理規則 28 条の関係については文科省も力を入れて解消を図ろうと

しております。各学校に県から教員業務支援員を配置していただいて、来年度

は 12 校全校に配置を予定されていますけれども、この条件として本年度ホー

ムページに働き方改革の実施状況の結果をアップすることが条件ということに

なっており、既に合志市の方ではホームページにアップをさせていただいてお

りますけども、そのような中で簡単に解消することは非常に難しいことかもし

れませんが、今回初めて超勤について数値を可視化することができたというふ

うに思います。このことを意識改革に繋げてさらに取り組んでいく必要がある

と思っております。 

私からは以上でございます。 

 

○中島栄治教育長 

以上、説明がありましたが、ご意見等がありましたらお願いしたいと思いま

す。 

池頭委員、お願いします。 

○池頭俊 教育委員 
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一つは３ページの組織改革と人材育成、何ができたというふうに見ているの

でしょうか？チームとして実現するための組織改革と人材育成が３という、何

ができて、何ができなかったというふうに見ているのでしょうか？ 

○草場博志教育審議員 

校長先生方のコメントの中にあったのは、組織改革をして、校務改革や職員

会議の簡素化を図ったつもりでいたけれども、職員はそのことが多忙感の軽

減、負担感の軽減というふうに思っていなかったと。ということで、さらに組

織改革の部分については職員の声を聞きながら改めて作っていく必要があると

いうことを書かれていた校長先生もいらっしゃいました。 

○池頭俊教育委員 

人材育成は？ 

○草場博志教育審議員 

人材育成については、ご承知の通り未配置の部分が非常に多かったというこ

とについて、人材育成まで行き着かなかったということが言えるのかと思いま

す。 

○中島栄治教育長 

ただですね、概ね達成の３の領域になっているわけですから、できていない

というより、できたという認識を持ってもらいたかったですね。 

では、よろしいでしょうか？はい。 

次に 3番、合志市立小中学校就学予定者の就学すべき小中学校の指定に関す

る規則の一部を改正する規則について説明をお願いします。 

○栗木清智学校教育課長 

資料は７ページです。そこに書いてあります通り、保護者の前に「原則とし

て」という言葉の追加と、第 4条に 2条および前条の規定という言葉を追加し

ています。原則としてという言葉は設けたものの、４条で必要がある場合は特

例を設けることができると書いてありますので、特に必要か審議いただきた

く、わかりやすく表記したところです。別表のところで新しい行政区アンビー

を合志小校区としたところです。以上になります。 

○中島栄治教育長 

アンビーは実際には入ってくる子どもは居ますか。 

○栗木清智学校教育課長 
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今は出てないです。 

○池頭俊教育委員 

これ、原則として入っていたら、原則ですよねっていうふうになるかと思い

ます。 

特例等については教育長等のご判断で、ここの学校からこの学校にというよう

な配慮は行えることがあってもいいけど、文面から言うと原則ですよねって言

われたら、そうですよとしか答えられないのではないですかね。 

○栗木清智学校教育課長 

 ご指摘のとおり、文面の読み方によって誤解を与える可能性も考えられます

ので「原則として」の文言を追加する改正は行わないこととしたいと思いま

す。第４条の行政区アンビーの追加だけお願いしたいと思います。 

○中島栄治教育長 

「原則として」の追加改正は行わず、行政区アンビーの追加を改正するとい

うことで、ご承認いただけますか。はい、ありがとうございます。 

では、続いて報告の方に移りたいと思います。では、最初に令和５年４月の

行事予定についてお願いします。 

○草場博志教育審議員 

８ページをご覧ください。 

４月３日 令和５年度初め式。１５時３０分から防災センターで市教職員定

期異動辞令交付。それに先立って管内の辞令交付式が事務所主催で１３時から

行われます。  

４月１０日 小中学校の始業式。市内全ての学校でございます。 

４月１１日 合志市の小・中学校の入学式。小学校が午前中、中学校が午後

ということで挙行されます。大変お世話になります。 

４月１３日 市の校長会議。 

４月１８日 管内校長会議。教育事務所の方で午前中開催をされます。全国

学力学習状況調査が小学校６年生と中学校３年生を対象に合志市においても調

査がございます。 

４月２１日 管内校長会議。 

４月２３日 合志市議会の議員選挙が行われます。 
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４月２６日 管内の４者人権同和教育の研修会。今年度の人権教育菊地管内

の方向性を定める会議が行われます。 

４月２７日 市の学校評議員の委嘱状交付式を午後 1時から開催します。 

これを終えて５月には、各学校の概要訪問を計画していきたいと思いますの

で、その時には大変お世話になります。よろしくお願いいたします。 

令和５年度第１回目の市の教育委員会議を４月２８日金曜日１時半から、い

かがでしょうか？よろしくお願いいたします。 

○中島栄治教育長 

ありがとうございました。ご質問等ありましたらお願いします。 

２８日、提案がありました第１回の教育委員会議になりますが、これについ

ての参加はよろしいでしょうか？よろしくお願いしたいと思います。 

では、その他の方に移ります。生徒指導についてお願いします。 

○小林信一指導主事 

資料の９ページをご覧ください。 

２月末定例報告からの不登校児童生徒数等の報告です。長期欠席者が３４５

名。 

不登校児童生徒数が２０２名ということで、前年比１５０％ぐらいになってい

ます。内訳は各学年増えております。昨日、もう３月末も集計が終わりまし

て、詳細は４月にお渡ししますが、３月末で不登校が２１２名ということで、

やはりかなり増えています。 

それから不登校傾向の児童生徒数ですが、２月末で１５３名、内訳は小学校

が９４名、中学校５４名です。 

いじめの認知件数としては、２月に１件、これは小学校の方で出ておりま

す。この件は解決し、現在、経過観察中です。 

最後に１ヶ月以上あえてない児童生徒ということで、小学４年生の男の子で

すが、実は 3月 16 日適応指導教室の最後のボード体験のトランポリンに、こ

のお子さんがおられて、元気にしているということも確認できました。以上で

報告を終わります。 

○中島栄治教育長 

続いて令和５年度、市内小中学校入学式についてお願いします。 

○歌野雅文課長補佐 
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資料の１０ページをお開き下さい。市職員の内示が発表されましたので、内

示後の出席者氏名を記載した名簿をお配りしております。参加していただく学

校等は変更しておりませんので、各学校から案内等が届いていると思います。

以上です。 

○中島栄治教育長 

よろしいでしょうか？では、続いて令和５年度第１回合志市議会定例報告に

ついてお願いします。 

○岩男竜彦教育部長 

一般質問の部分について、私の方からご説明させていただきます。 

２月２４日と２７日に質問がございました。濱元議員からは、学校給食につ

いてというご質問がありました。 

小中学校の給食費の無償化についてというご質問がありました。本市単独に

おいては検討できる状況にはないという答弁をさせていただきましたが、先

日、自民党から給食費無償化の提言があり、このまま無償化に繋がればと思っ

て報道を見たところです。 

４ページは、澤田議員から人口予測についてということで、人口増加に対し

て教室不足はないかというご質問がありました。 

青山議員からは、安心メールによる不審者の情報件数ということで、年平均

１８件程度であるとの答弁をいたしました。 

６ページは上田議員から図書館についてというご質問がございました。 

８ページは永清議員から職員の未配置の状況、多文化共生の取り組みについ

てというご質問がございました。 

１０ページ、来海議員から中学校部活動の地域移行進捗状況についてのご質

問がございました。 

最後に、松井議員から人権問題についてということで、人権フォーラムのア

ンケート回答の中身等についてのご質問がございました。 

詳細については割愛させていただきましたけれども、答弁の中身について何か

ありましたら私の方までご質問いただければと思いますので、よろしくお願い

します。 

○中島栄治教育長 
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続きまして各課それぞれ補正の内容と令和５年度の一般会計予算の決定につ

いて、報告をお願いします。 

○栗木清智学校教育課長 

学校教育課です。補正予算から説明します。 

１０ページになります。（款）１０教育費（項）２小学校費（目）２教育振

興費ですが、節の１９、扶助費３８３万７千円を増額しております。これは就

学援助認定者が当初の見込み数を上回るため、就学援助費の３６８万３千円と

入学準備金１５万４千円を増額しているところです。 

また、（項）３中学校費（目）教育振興費で（節）１９扶助費４９２万６千

円を同様に増額しています。 

その他の費目につきましては、全て事業費の確定による執行残を減額するも

のでございますので省略させていただきます。 

次に１４ページ、来年度当初予算の説明を行います。 

１８ページ歳入につきまして、款１６国庫支出金、項１国庫負担金、目４教

育費国庫負担金です。（節）１で公立学校増築事業費負担金とあります。 

金額は１億６１９万５千円になります。充当先は西合志南小学校の増築工事

８，２３３万１千円。それと西合志中央小学校の増築工事に２，３８６万４千

円です。 

また、（款）２３市債（項）１市債（目）６教育債（節）８学校教育施設等

整備債で１億２，９６０万円を計上しています。 

充当先は、西合志南小学校の増築工事および監理委託と西合志中央小学校増

築工事およびその監理委託、それと再来年度予定の西合志第一小学校と西合志

東小学校の長寿命化改良工事に向けた実施設計委託業務になります。 

続いて２８ページ、歳出予算につきましては、新規拡充した事業や予算計上

の大きいものを説明します。 

まず、９番の義務教育の充実が主な施策になります。事務事業、ICT 機器整

備事業で小学校中学校合わせて前年度の予算額と比較すると１，５１６万８千

円の増額をしております。 

主なものとして、まずタブレットの修繕費の増額、本年度の実績に基づきま

して補修台数を全体 2.5%から 3%程度で５００万円ほど増額をしております。 
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タブレットが約８，０００台ありますが、そのネットワーク関係の保守を新規

に委託するもので、これも５００万円ほどの増額となります。ネットワークの

無線環境整備に５００万円増額します。 

これは西南小学校、中央小学校の増築に伴い教室が増えますので、その部分

の環境整備に充てます。 

あとは、これまで特別支援教室では他の教室に先駆けてネットワーク、無線環

境が先に整備されておりますので、そのアクセスポイントが老朽化してきてお

りますので、その更新をするものです。 

このアクセスポイントの老朽化更新は、令和５年度は中学校、令和６年度に

小学校を予定しているところです。 

一番大きなものでいきますと、４２番の校舎施設修繕事業、小学校について

は 

８億３８８万５千円増額しております。 

これは西合志中央小学校と西合志南小学校の増築工事の増額になります。 

以上です。 

〇中島栄治教育長 

何かご質問ありませんか。 

〇池頭俊教育委員 

一番気になっているのは、サートラスですが、その予算計上はされています

か。 

サートラスに加入しておかないと、ほとんど著者権法違反になるので。全国で

は８０％ぐらいは加入しているということですが。 

 私が一番言いたいのは、著作権法について、学校の先生方がもう少し勉強し

ていただかないと大変なことになる。市がお金を支出しているので、この部分

は使用を認められているが、この部分は認められないというものを是非出して

欲しいと思います。 

〇中島栄治教育長 

はい。ICT 支援員等から具体的な著作権部分について説明できるように準備

させたいと思います。 

では、一旦休憩とします。 
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午後２時４７分 休憩 

午後２時５７分 再開 

 

〇中島栄治教育長 

では、再開したいと思います。生涯学習課からお願いします。 

〇牧野淳一生涯学習課長 

まず、令和４年度一般会計補正予算から説明をしたいと思います。 

緊防債につきまして２，５００万円を減額しております。また、下から２段目

の公適債につきましては、生涯学習社会学習課関係を２，２６０万円増額して

おります。 

続いて歳出予算についてです。 

今回の補正は執行残による減額補正がほとんどでございます。 

３ページをお願いいたします。 

款１０教育費、項５社会教育費、目２総合センター費、節１２の委託料の総

合センター文化会館改修設計業務の５３万９千円の減額でございます。また、

節１４の工事請負費の７３４万８千円。 

この二つの減額につきましては、契約額決定によるものでございます。 

次に目３公民館費、節１２委託費、委託料の訴訟代理３４５万５千円の減額

につきましては、須屋市民センターの隣接地で庭木繁茂によりますブロック塀

や防球ネットの破損について、現在訴訟事務を行っておりますけども、今年度

は強制執行まで至らなかったので、弁護士への成功報酬の４０万円と、強制執

行の３０５万５千円を減額したものでございます。 

補正予算については以上になります。 

続いて、令和５年度の合志市一般会計予算について説明をいたします。ま

ず、債務負担から説明をします。７ページをお願いいたします。 

図書館システム使用料および機器借り上げ料です。 

期間を令和５年度から令和１０年度まで、限度額の総額４，６７３万円を計

上しております。これは図書館システムの更新に伴うものでございまして、現

在のシステムのリース期間が令和４年度までですが、令和６年度から新システ

ムの導入に向けたプロポーザルの選定期間とするために、令和５年度は再リー

スするところで考えております。そのため新システムに係る実質予算は令和５
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年度から令和１０年度までの５年間、４，６７３万円ということで計上をして

いるものでございます。 

次に、歳入予算をご説明いたします。８ページになりますけども、緊防債の

１億２，３２０万円でございます。内訳としましては、総合センター文化会館

の改修工事関係で、４，８３０万円。それから、泉ヶ丘市民センターの空調照

明設備の改修工事関係に７，４９０万円というふうになっております。 

次に公適債の６億４，４９０万円のうち４億３，５３０万円が生涯学習課関

係でございます。 

 

内訳としましては、総合センターの文化会館改修工事関係が４億１，２１０万

円、それから泉ヶ丘市民センター空調照明改修工事関係に１，９９０万円、そ

れから西合志図書館空調設備、また、照明改修設計業務委託に３２０万計上し

ております。次に９ページをお願いいたします。 

款１５の使用料および手数料、項１使用料、目、教育使用料としまして、節

１社会教育施設使用料、それから１０ページになりますけども、体育施設使用

料、総合センター使用料、それから行政財産使用料ということで、合計の３，

８３３万千円を計上しております。 

次に、歳出予算について説明いたします。生涯学習の推進になります。 

まず文化協会活動支援事業につきましては、文化芸術自主事業文化協会活動事

業に事業統合をしておりまして、それによる増減という形になっております。

次に市民センター維持管理事業につきましては、前年度比１億２，７５２万７

千円の増になっておりますけども、こちらについては今年度の設計業務に引き

続きまして、泉ヶ丘市民センターＬＥＤ改修工事に伴う工事請負費の増額でご

ざいまして、総額２億９０７万円を計上しております。 

また、総合センター維持管理事業につきましては、前年度比５億２，６６８

万３千円増となっておりますけども、こちらは総合センター文化会館改修工事

に伴う増額でございまして、総額６億１，６０７万円を計上しております。 

最後に図書館電算管理システム維持管理事業につきましても、図書館施設維

持管理事業に事業統合したことによる増減と、また西合志図書館空調設備照明

設備改修設計業務委託を計画しておりますので、前年度比７９４万３千円増額

の総額９４１万４千円を計上しております。 
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続いて２８ページの生涯スポーツの推進をお願いいたします。 

合志市活動支援事業につきましては、前年度比４５７万７千円の増額となって

おりますけども、こちらは来年度行われます熊本県民体育大会菊池地域山鹿大

会実行委員会の負担金の増額でございまして、総額１，３６４万２千円を計上

しております。体育施設維持管理運営事業でございますけども前年度比２３２

万４千円の減額となります。以上です。 

〇中島栄治教育長 

 では続いて人権啓発教育課からお願いします。 

 

〇森田健二人権啓発教育課長 

 令和４年度補正予算になります。人権啓発費８７万６千円を減額しておりま

す。 

人権ふれあいセンター運営費４０万千円を減額しております。次に合生文化会

館運営費１３７万２千円の減額です。 

 次に令和５年度当初予算です。人権啓発教育課の事務事業につきまして、事

業統合を行い、４つの事務事業としております。以上です。 

〇中島栄治教育長 

 以上で議会関係の報告も終わりましたが、会議全体を通して何かありません

か。 

 それではこれで第１３回教育委員会定例会を閉じます。お疲れ様でした。 

 

午後３時３０分 閉会 
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